ぬぬめ 校長家書(6) ののの

不知道有多少同學和我一樣喜歡試後活動呢?試後活動沒有功課壓力,卻有無 窮的學習樂趣。

我最感動就是看到大家在「校本活動獎勵日」的雀躍和「成果分享大匯演」的自信。在「校本活動獎勵日」中,看到同學們在過去一年,努力不懈,換取到不少蓋印,大家開開心心地把一年努力所得的獎賞換領不同的禮物或活動機會,他們都十分珍惜及興奮。而「成果分享大匯演」就是大家把自己的努力展示在老師和同學面前,看見同學們站在台上那份自信心,群隊中的協調和投入,就可想像你們背後付出了多少時間和心機。

《三字經》有云:「勤有功,戲無益」。暑假期間,希望同學多花時間閱讀,增進課外知識。家長應指導子女玩電玩及上網的時間和內容,不應任憑他們,以免他們沉迷而不能自拔。家長亦應利用假期與子女多到大自然走走,呼吸新鮮空氣,欣賞上帝美好的創造,必能叫人心曠神怡。

我們親愛的高俊鎮校長將於八月底退休,我和一眾老師職工們十分不捨。我們萬分感激高校長三十年來貢獻學校及提攜後輩。校長為人風趣幽默、和藹親切,對上帝存有信心,為學校營造關愛的氣氛,讓老師及同學在愉快輕鬆的環境下工作和學習,是我們的好榜樣。在這裏,我謹代表聖三一堂小學全體祝福高校長退休生活美滿,身體健康!

同時,我亦祝福應屆畢業同學,希望你們懂得選擇正確的路,避開種種迷惑,培養健康的興趣,結織能幫助你們成長的朋友。送你們一段經文:「你要逃避少年的私慾,同那清心禱告主的人追求公義、信德、仁愛、和平。惟有那愚拙無學問的辯論,總要棄絕,因為知道這等事是起爭競的。然而主的僕人不可爭競,只要温温和和地待眾人,善於教導,存心忍耐。」《提摩太後書》2章22-24節

加油呀!

阮素雲校長 10-7-2018